
 
COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 40 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
OGGETTO: FORNITURA MACCHINA LAVASCIUGA PAVIMENTI. 
 
 
       L’anno duemilaundici, il giorno 21 aprile, alle ore 17.30, nella sala delle 
riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    
     COGNOME    NOME                                                     PRESENTI            ASSENTI 
 
     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X 
     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X 
     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X 
     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X  
     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X 
 
     TOTALE                                                                             4                        1              
 
    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE 
assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’argomento indicato in oggetto. 



LA GIUNTA COMUNALE 
 
Preso atto della necessità di rifornire le dotazioni strumentali comunali di una specifica 
macchina lavasciuga pavimenti indispensabile per il corretto mantenimento e le pulizie dei 
locali delle strutture comunali con particolare riferimento ai locali degli immobili ubicati presso 
gli impianti sportivi, variamente utilizzati dalla collettività maserese per manifestazioni, 
convegni ed attività varie; 
 
Considerato che, a tale scopo, si è contattata la ditta di settore VAMO 2000 s.r.l. con sede in 
Torino, affinché presentasse una propria offerta per la fornitura di una macchina lavasciuga 
pavimenti di semplice utilizzo con le caratteristiche tecniche adeguate alle necessità più sopra 
evidenziate; 
 
Visto ed esaminato il preventivo pervenuto dalla predetta ditta in data 01.04.2011, prot n. 
947, e che qui di seguito si viene ad illustrare: 
- Lavasciuga pavimenti marca DOLEVO Mod. 404 M con alimentazione a batteria, tensione 24 
V; depressione aspiratore 1280 mm/H2O; potenza motore spazzole n°/W 1/250; potenza 
motore su aspirazione n°/W 1/480; pressione massima spazzole Kg. 22; dimensioni (LU x LA x 
AL): 1140 x 500 x 985 mm; peso 60 Kg (senza batterie) costo €. 2.950,00 + IVA; 
 
Ritenuto, pertanto, di approvare il suddetto preventivo presentato dalla ditta VAMO 2000 s.r.l., 
in quanto corrente con le esigenze tecniche dell’ente ed economicamente equo; 
 
Acquisiti i a pareri favorevoli di competenza in ordine alla regolarità tecnico contabile; 
 
Visto l’art. 7 del Regolamento delle opere in economia; 
 
Visto il bilancio di previsione 2011 in corso di approvazione; 
 
All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge: 
 

D E L I B E R A 
 
Di affidare, per le ragioni di cui in premessa, alla ditta VAMO 2000 s.r.l. di Torino, la fornitura 
di una macchina lavasciuga pavimenti - marca DOLEVO Mod. 404 M – dietro il corrispettivo 
economico di €. 2.950,00 + IVA; 
 
Di prevedere la complessiva spesa all’intervento 2010205 (cap. 3004) del bilancio 2011 in 
corso di approvazione; 
 
Di acquisire dalla ditta VAMO 2000 s.r.l. la certificazione di regolarità contributiva (DURC). 


